

Κανονισμός Λειτουργίας Συστήματος Ηλεκτρονικής Κράτησης Γηπέδων (Booking)

A. Γενικές Αρχές Λειτουργίας του Συστήματος

1. Το ηλεκτρονικό σύστημα κρατήσεων καλύπτει τη λειτουργία και χρήση όλων των χωμάτινων γηπέδων (1-6), των καθώς και των γηπέδων **squash**. Οι ώρες λειτουργίας των γηπέδων καθορίζονται εκάστοτε με αποφάσεις του ΔΣ του Ομίλου.

2. Το σύστημα είναι προσβάσιμο σε κάθε μέλος, που έχει ενεργοποιήσει την εγγραφή του στο σύστημα, μέσω της σχετικής εφαρμογής (στο κινητό ή τον υπολογιστή του) είτε μέσω της ιστοσελίδας του Ομίλου, ενώ σε εξαιρετικές περιπτώσεις είναι δυνατή η παροχή συνδρομής από την Γραμματεία. Η λειτουργία του συστήματος ηλεκτρονικής κράτησης, αναφορικά με κάθε μέλος, τελεί υπό την επιφύλαξη προσωρινής άρσης της λειτουργίας του συστήματος για το μέλος αυτό, κατά τους όρους του παρόντος ή ως αποτέλεσμα απόφασης του ΔΣ περί προσωρινής αναστολής της χρήσης του συστήματος λόγω μη εκπλήρωσης των οικονομικών υποχρεώσεων του μέλους ή λόγω επιβολής κυρώσεων.

3. Κάθε μέλος δικαιούται να προβεί σε κράτηση γηπέδου, μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος κράτησης μόνο μία φορά την ημέρα και κατ'ελάχιστον 14 ώρες μετά την λήξη της πρώτης κράτησης.

4. Κάθε μέλος δικαιούται να προβαίνει σε κράτηση γηπέδου για την επόμενη (ες) ημέρα (ες), μετά τη λήξη της τελευταίας του κράτησης που επιβεβαιώνεται με το σβήσιμο του ονόματός του από το μενού της εφαρμογής «Οι Κρατήσεις μου» (τούτο γίνεται αυτόματα από το σύστημα μετά παρέλευση τουλάχιστον δέκα (10) λεπτών από την λήξη της κράτησης).

Κατ'εξαίρεση, κάθε μέλος δικαιούται, με χρήση πέντε (5) πόντων (που ισοδυναμεί με € 5,00) να προβαίνει σε δεύτερη κράτηση, για την επόμενη (ες) ημέρα (ες), παράλληλα με ισχύουσα κράτηση, στην οποία έχει ήδη προβεί.

5. Κάθε μέλος δικαιούται να προβεί στην εξαγορά πέντε (5) πόντων (με την καταβολή € 5,00 στη Γραμματεία του Ομίλου), ανά χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών. Η απόκτηση των πέντε (5) πόντων, ανά δεκαπενθήμερο, παρέχει στο μέλος το δικαίωμα πραγματοποίησης έγκυρης δεύτερης κράτησης γηπέδου, παράλληλα με διενεργηθείσα και ήδη ισχύουσα κράτηση, η οποία δεν είναι δυνατή χωρίς τη χρήση πόντων.

Διευκρινίζεται ότι στο μεσοδιάστημα μεταξύ 1ης (χωρίς χρέωση) και 2ης (με χρέωση πόντων) κράτησης που έχει κάνει μέλος, η εφαρμογή παρέχει το δικαίωμα στο μέλος να ξαναγραφεί χωρίς χρέωση τις ημέρες που προηγούνται της 2ης κράτησης (που έχει γίνει με χρέωση πόντων) εφόσον έχει σβήσει του ονόματός του από το μενού της εφαρμογής «Οι Κρατήσεις μου» (τούτο γίνεται αυτόματα από το σύστημα μετά παρέλευση τουλάχιστον τουλάχιστον δέκα (10) λεπτών από την λήξη της κράτησης).

6. Ακύρωση διενεργηθείσας κράτησης επιτρέπεται, χωρίς συνέπειες για το μέλος που προβαίνει σε αυτήν, μία φορά ανά 30 ημέρες.

Σε περίπτωση δεύτερης ακύρωσης κράτησης μέλους εντός των 30 ημερών, καθώς και στην περίπτωση που το μέλος δεν εμφανιστεί στο γήπεδο, χωρίς να ακυρώσει την κράτησή του, θα αποκλείεται η δυνατότητα χρήσεως του συστήματος ηλεκτρονικής κράτησης του μέλους για 7 ημέρες.

7. Τα γήπεδα εμφανίζονται στο σύστημα ηλεκτρονικής κράτησης με μπαλάκια τένις σε τέσσερις (4) χρωματισμούς.

- Πράσινο μπαλάκι: το γήπεδο είναι ελεύθερο.
- Πορτοκαλί μπαλάκι: Το γήπεδο έχει δεσμευθεί για τριάντα λεπτά (30') υπό την αίρεση αποδοχής του μέλους προς το οποίο έχει σταλεί πρόσκληση. Σε περίπτωση μη αποδοχής, το γήπεδο αποδεσμεύεται ή άλλως η πρόσκληση ακυρώνεται.
- Κόκκινο μπαλάκι: έχει πραγματοποιηθεί ήδη κράτηση, με εμφανή τα ονόματα των μελών που προέβησαν σε αυτήν.
- Γκρι μπαλάκι: μη διαθεσιμότητα γηπέδου.
Γήπεδο δεν είναι διαθέσιμο:
 - (i) όταν το γήπεδο έχει δοθεί για προπόνηση των αθλητικών ομάδων, με βάση το εκάστοτε ισχύον πρόγραμμα προπονήσεων ή με απόφαση του Εφόρου Αθλητικού, η οποία γνωστοποιείται στα μέλη του ΔΣ,
 - (ii) λόγω καιρικών συνθηκών / συντήρησης των γηπέδων,
 - (iii) σε ειδικές περιπτώσεις που αποφασίζουν από κοινού ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας, με σχετική ενημέρωση των μελών του ΔΣ.

B. Κρατήσεις Μονών Γηπέδων (No1, No5)

Τα μέλη προβαίνουν στη σχετική κράτηση και χρήση του γηπέδου, μέσω της διαδικασίας «προσκήσεως παίκτη» του συστήματος,

Ο έλεγχος των συμπληρωθέντων ονομάτων των μελών – χρηστών των γηπέδων διενεργείται πριν την έναρξη του παιχνιδιού και πριν το τέλος αυτού, αποκλειστικά και μόνο από τους συντηρητές. Οι συντηρητές σε περίπτωση διαπίστωσης παρέκκλισης είναι εξουσιοδοτημένοι από το ΔΣ να κάνουν σύσταση προς το μέλος/μέλη και να αναφέρουν το γεγονός στην γραμματεία του Ομίλου σε περίπτωση τελικά μη συμμόρφωσης.

Γ. Κρατήσεις Διπλών Γηπέδων (No2, No3, No4, No6)

Πριν την είσοδο στο γήπεδο για το οποίο έχει πραγματοποιηθεί η κράτηση, συμπληρώνονται υποχρεωτικά τα ονόματα όλων των μελών που θα το χρησιμοποιήσουν (με ανώτατο αριθμό τα τέσσερα (4) μέλη - παίκτες), κατόπιν πρότερης μεταξύ τους συνεννοήσεως και με χρήση της διαδικασίας «προσκήσεως παίκτη».

Δεν είναι δυνατή η συμμετοχή μέλους το οποίο δεν έχει προβεί στην αποδοχή αιτήματος πρόσκλησης.

Ο έλεγχος των συμπληρωθέντων ονομάτων των μελών – χρηστών των γηπέδων διενεργείται πριν την έναρξη του παιχνιδιού και πριν την λήξη αυτού, αποκλειστικά και μόνο από τους συντηρητές.

Οι συντηρητές σε περίπτωση διαπίστωσης παρέκκλισης είναι εξουσιοδοτημένοι από το ΔΣ να κάνουν σύσταση προς το μέλος/μέλη και να αναφέρουν το γεγονός στην γραμματεία του Ομίλου σε περίπτωση τελικά μη συμμόρφωσης.

Δ. Χρήση Κενών Γηπέδων

Εφόσον γήπεδο είναι κενό, σύμφωνα με το σύστημα ηλεκτρονικής κράτησης, μέλη – παίκτες του Ομίλου, δύνανται να το χρησιμοποιήσουν δίχως να προβούν σε πρότερη κράτηση, από την έναρξη της ώρας κρατήσεως του γηπέδου. Τα μέλη που χρησιμοποιούν ελεύθερο γήπεδο υποχρεούνται να εγκαταλείψουν τη χρήση του εάν ειδοποιηθούν από συντηρητή του Ομίλου ότι άλλα μέλη έχουν προβεί στην ηλεκτρονική κράτηση του συγκεκριμένου γηπέδου, έστω και για μέρος του χρόνου κράτησης που δικαιούνται.

Ο έλεγχος της χρήσης κενών γηπέδων διενεργείται αποκλειστικά και μόνο από τους συντηρητές.

Ε. Πρόσκληση Φιλοξενούμενων

1. Είναι δυνατή η πρόσκληση φιλοξενούμενων με τη σωρευτική τήρηση των εξής όρων:

(α) Η πρόσκληση φιλοξενούμενου πραγματοποιείται μετά από συνεννόηση με τη Γραμματεία με δήλωση του ονόματος του φιλοξενούμενου,

(β) Καταβάλλεται από τον προσκαλλόντα, το ποσό των € 20,00 στη Γραμματεία ή το συντηρητή, πριν την είσοδο στο γήπεδο, και

(γ) Επιτρέπεται η πρόσκληση φιλοξενούμενου από μέλος μία (1) φορά κάθε 30 ημέρες.

2. Είναι δυνατή η παραχώρηση χρήσης γηπέδων από την Γραμματεία σε μη μέλη, επισκέπτες του Ομίλου, συνήθως τουριστών, εφόσον τα γήπεδα είναι ελεύθερα, με την καταβολή του ποσού των € 20,00 ανά παίκτη.

ΣΤ. Χρήση των γηπέδων κατά παράβαση του κανονισμού

Χρήση των γηπέδων εκ μέρους μέλους κατά παράβαση του παρόντος κανονισμού και παρά τις συστάσεις των συντηρητών (π.χ. χρήση των γηπέδων χωρίς να έχει πραγματοποιηθεί κράτηση, πλην της περιπτώσεως των κενών γηπέδων) επιφέρει αποκλεισμό του μέλους από το ηλεκτρονικό σύστημα κράτησης για 7 ημέρες.